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1. 22X _gX 4, {In1 ,In2,In3, .... ,In20} kiimesinden secilen bir
2Y =5 elemanin 1 den kiiglik olma olasilig yilizde kag-

x.y asagidakilerden hangisine esittir?

A) log;5

D) log36

2. log,,c=4

log, .a=6

B)logg 5

log a kaca esittir?

FAJLLE
10

12
B) -
)11

E) log,5

o B
12

3. 6.loga=4.logb =3.logc

log,, ¢ kaca esittir?

A)7

2

B)3

1

@)

4
5

ise

D)

D) —

6
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O)log; 2

14
13

9
E) 2
)4

15

14

tir?

A)5 B) 10 Q) 20 D) 25 E) 100

1 1 1
+ +
1+log8 2+log,5 3+log,10

Yukaridaki iglem kaga esittir?

1 2
A) -1 B)_§ C)§ D)1 E) 2

6. log 4, (Iog3 (xz - 16)) > -1 esitsizligini saglayan
2
kag farkl x tam sayisi vardir?

A) O B) 1 Q2 D) 4 E)
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7. loggx+log,y=

log,x+loggy =

wlh o~

Buna gore x.y kactir?

A 4 B) 8 C) 16

5% -7

D) 32

x.y.z asagidakilerden hangisine esittir?

A) log;5 B)log¢ 5

D) log;,7

X-y
A) Iog32 B)Iog3 4

D) log,18

Ologs 7

E) log,7

asagidakilerden hangisine esittir?

QOlog,9

E) log;24

Logaritma
Test 1 - Zor Seviye
10. Inx L In2 - In3
logx log3

1
A) -1 B)_E

E) 64

11. log30=a
log 0,25 =2b ise
log180=x.a+yb+z

toplami kacgtir?

A) -4 B) -3

3 18

12. llog , —|—|l —
934 Ogi 5 +

2 2

3

A) -2 B) - =

) ) >

—In(x—1)

Yukaridaki denklemde x kactir?

O1 D) E) 2

N W

ise x,y,z tam sayllarinin

Q) -2 D) -1 E) O
5 -
log , T toplami kaca esittir?
2
(ORY D) 2 E) 1

3
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log(log, 15) 16. 10000 sayisinin pozitif bélenlerinin onluk logaritma-
13. x 199%  =1ilog;a denkleminde a kactir? larini alip toplarsak kag yapar?
A) 25 B) 48 C) 50 D) 72 E) 100
A) 2 B) 3 04 D) 5 E) 6
14. log;6=a ve log45=b ise
Inb | Ina Inb Ina .
log.3 kaca esittir? 17.a b "-8=a " +b ise
ise Ina.Inb kaca esittir?
1-b 1-b+a a-1
A)——— B) _
ab-b-2 ab-b ab+b+1
| ab-b ab+b A) -2 B) 1 C) 2 D) In4 E)e®
a-b+1 a+b-2
15. f(x)=4* -2*""+1  f(x) fonksiyonunun tersi 18. log200 __ log2 isleminin sonucu kactir?
l0g,,10  10g,0,10
asagidakilerden hangisidir?
A)f71(x)=logz(«/;+1) B)f71(x)=logz(\/;—1) A) -2 B) -1 o1 D) 2 E)3
O (0 =log, (Vx+1) D) £~ (x) =log, (vx 1)
E) f'(x) =log, Vx —1
Daha fazla test ve konu anlatimi icin =@ matematikchi.net
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4
RE 22. xy=2
19. W orani kaga esittir? 092y _ 58
x in alabilecegi degerler carpimi kactir?
A) 2 B) 3 g6 D) 9 E) 15

20. 2+Iog4(x2—2x+1)=(1+|ogz3).logﬁx2 ise

Yukaridaki denklemde x kactir?

A)1 B) 2 O3 D) 4 E) 5

21. 2.(Inx)2 —3.Inx?+1=0 denkleminin kokler

carpimi kactir?

A1 B) e 03 D) 6 E) &3

A) 4 B) 8 c 10 D) 12 E) 16

23. log, (3 - SX) =1-x denklemini saglayan x deger-

lerinin toplami kactir?

1 1
A) < B) 5 Q)1 D)3 E)5

24. log, 52> Iogx(13 —2x) esitsizligin ¢6ziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A) (0,1)u[4,0) B)[-4,-1)u(0,0) C)[-4,)

13 13
D) (O,1)u[4,?] E) {13}
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